

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 26 января 2024 года №4 (10432)

#СвоихНеБросаем
#заРоссию
#заНашуАрмию
#заПрезидента



МЫ ГОРДИМСЯ!

МО "Новомалыклинский район" награжден дипломом III степени

Подведены итоги деятельности органов исполнительной власти и муниципальных образований Ульяновской области в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в 2023 году.

Губернатор Алексей Русских поблагодарил за хорошую работу и наградил победителей в выполнении задач по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципальных образований Ульяновской области и спасательные службы гражданской обороны.

Среди муниципальных районов МО "Новомалыклинский район" занял 3 место и награжден дипломом III степени. Поздравляем!

ЧИТАЙТЕ
В ЭТОМ НОМЕРЕ



Мы вместе -
в этом наша сила

Стр. 4



Живите долго
и счастливо

Стр. 5



Каждый Первый придёт
на помощь!

Стр. 8

ДАТА

Так называлось торжественное мероприятие ко Дню образования Ульяновской области, которое прошло в ЦКиД «Радуга» 18 января.

Любимый край, ты сердцу дорог

С очередным днём рождения региона от имени Губернатора Ульяновской области **А.Ю. Русских** жителей Новомалыклинского района поздравила представитель областного Правительства **Нина Ивановна Пелевина**:

- 81 год – это не так и много на самом деле, но этот временной период даёт нам право судить о том, как развивается регион. Сегодня мы переживаем не лучшие времена. Наши земляки, в том числе и жители Новомалыклинского района, героически защищают границы нашей Родины. Я поздравляю вас с рождением нашей губернии. Традиционно желаю всем здоровья, благополучия, процветания и победы нашего Отечества в тех сражениях, на полях которых сегодня сражаются наши земляки. Будьте здоровы и будьте счастливы!

Слова поздравления новомалыклинцам также выразили глава района **Виктор Петрович Крымкин**, и.о. главы администрации района **Анастасия Дмитриевна Пурескина**. По их мнению, главным достоянием региона по-прежнему являются его жители. Именно благодаря им хорошеет и развивается область, совершаются добрые дела, простые человеческие подвиги, которые укрепляют и прославляют родной край.



Почетных граждан в районе стало больше

Звание «Почётный гражданин Новомалыклинского района» с занесением в Книгу

Почёта Новомалыклинского района присвоено Ванюшиной Галине Степановне, Бакусеву Мансуру Сибатуллоевичу, Сайфутдинову Ринату Исламовичу, Кузнецову Александру Михайловичу (посмертно), Кузнецову Михаилу Тимофеевичу (посмертно), Вечканову Валентину Семёновичу (посмертно).

Семья – ячейка общества

Семья – основа нашего государства, а государство — это большая семья. Неслучайно Президент России В.В.Путин в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей объявил 2024 год Годом семьи. Ведь именно с семьи начинается любовь к Родине, именно через неё от одного поколения к другому передаются мудрость и знание, хранятся вековые традиции нашего народа. Семья была, есть и будет продолжением рода и основой России.

На праздничной сцене чествовали представителей молодого и старшего поколения – семью Каргиных из села Новая Малыкла и семью Перовых, проживающих в селе Средняя Якушка.

(Окончание на 4 стр.)

Благодарность Губернатора

На торжественном мероприятии Благодарственным письмом Губернатора Ульяновской области за активное участие в решении вопросов развития и благоустройства сельских территорий Ульяновской области и плодотворную общественную деятельность награжден сельский староста села Старый Сантимир Назим Насыхович Сагиров. Благодарность Губернатора Ульяновской области за безупречную муниципальную службу, высокий профессионализм и достижение значительных результатов в профессиональной служебной деятельности вручена консультанту отдела правового обеспечения, муниципальной службы, кадров и архивного дела администрации Новомалыклинского района, советнику муниципальной службы I класса Вадиму Валерьевичу Бикметову.



НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

- СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
- ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 210 ТЫС. РУБ
- ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПО УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА РФ 195 ТЫС. РУБ
- ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПО УКАЗУ ГУБЕРНАТОРА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ 105 ТЫС. РУБ
- СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС И ВАШЕЙ СЕМЬИ
- ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу по контракту г. Ульяновск.
Тел.: 8(8422) 35-62-78

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ
ГРАЖДАН

29 января в 13.00 проводит личный прием граждан

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, и.о. главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21.
Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

29 января с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Альхименко Александр Николаевич, первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ
ЛИНИЯ!»

1 февраля с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Альхименко Александр Николаевич, первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Тел. **2-23-08**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Елифанова Николая Ивановича, 7 мая 1938 года рождения, умершего 7 января 2024 года, проживавшего по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Верхняя Якушка, ул. Московская, дом 12.

Наследников просит обращаться в нотариальную контору, расположенную по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом 27.

Тел. **8(84232)2-21-70**

Инжутова Светлана Владимировна, нотариус нотариального округа Новомалыклинский район Ульяновской области объявляет розыск наследников на имущество Гизятовой Магири Саетовны, 23 сентября 1950 года рождения, умершей 28 февраля 2022 года, проживавшей по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Абдреево, пер. Росийский, дом 13.

Наследников просит обращаться в нотариальную контору, расположенную по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Советская, дом 27.

Тел. **8(84232)2-21-70**

ДАТА

27 января –
День снятия блокады ЛенинградаУважаемые жители
Ульяновской области!
Дорогие защитники
Ленинграда,
ветераны Великой
Отечественной войны!

В этом году мы празднуем День воинской славы – 80-летие полного освобождения Северной столицы от осады фашистскими войсками. Отдаём дань беспримерному подвигу и героизму тех, кто выстоял в одном из самых тяжелых испытаний Великой Отечественной войны.

Ульяновская область не оставалась в стороне и помогала ленинградцам. По инициативе уроженца Карсуна, советского военачальника Дмитрия Гусева в осадённый город по Ладожскому озеру была проложена

Уважаемые жители муниципального образования
«Новомалыклинский район»!
Дорогие ветераны, защитники и жители блокадного
Ленинграда!

Искренне поздравляем Вас с праздником - Днём снятия блокады!

Ежегодно 27 января в нашей стране отмечается День полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады. 80 лет прошло с тех пор, как закрылась одна из самых драматических и героических страниц Великой Отечественной войны. Несмотря на тяжелейшее положение - Ленинград жил и боролся.

900 долгих дней и ночей защищали ленинградцы свой родной город. Каждый день блокадного Ленинграда был днем подвига! Сколько бы ни проходило лет с того памятно-

«дорога жизни». По ней Ленинград снабжали боеприпасами и продовольствием. Наш регион принял 500 обесцененных, эвакуированных детей из города на Неве. По воспоминаниям очевидцев, о них заботился весь город.

Сегодня в Ульяновской области проживают два ветерана, принимавших участие в обороне Ленинграда, и 37 человек, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Мы обязуемся и дальше помогать им и сохранять память о тех, кого с нами нет. 27 января на площади 30-летия Победы будет организована церемония возложения цветов к Вечному огню, всего по области пройдет порядка 300 мероприятий, приуроченных к этой дате.

Уважаемые ветераны, желаю вам долголетия, здоровья, благополучия вашим семьям.

Губернатор Ульяновской области
А.Ю. Русских

го дня, мы будем помнить о подвиге ленинградцев. Память о Блокаде живет в каждой семье.

Желаем всем доброго здоровья, долгих лет жизни, внимания и любви близких!

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П. Крымкин
И.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район»
А.Д. Пуреськина
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н.Альхименко

ВЫБОРЫ

Идет подготовка к выборам
Президента РФ

Общественные наблюдатели Новомалыклинского района рассказывают о своей готовности к выборам

Галина Петровна Паротькина:

- Впервые общественным наблюдателем на выборах я стала в 2021 году, когда начала работать директором в МУК ЦКиД «Радуга». Мне всегда было интересно, как проходят выборы, и поэтому я с удовольствием согласилась попробовать себя в статусе наблюдателя. Кроме того, как человеку мне было интересно получить больше информации о процессе голосования, подсчета голосов и определения результатов выборов.

Я – за честные и справедливые выборы, поэтому лично хотела увидеть весь процесс от начала и до конца на избирательном участке. Как и все общественные наблюдатели, прошла обучение. Услышала и узнала много важного и интересного. Одна из обязанностей - внимательно следить, чтобы на участке не было агитации, нарушений, а выборы проходили в спокойной обстановке в соответствии с законом.



ИНЦИДЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ

Электроснабжение
в селе
Елховый Куст
восстановлено

20 января 2024 года в 17:10 в единую дежурно-диспетчерскую службу района поступило обращение от жителей села Елховый Куст по поводу отсутствия электроснабжения.

Бригада ПАО «Россети-Волга» Новомалыклинские электрические сети незамедлительно выехала на место и обнаружила порыв линии электропередач.

В 18:50 электроснабжение в селе Елховый Куст было восстановлено.

В Средней Якушке чистят
дороги после снегопада

Житель Средней Якушки сообщил в социальных сетях, что дороги в селе завалены снегом. По ним было некомфортно передвигаться.

Информацию зафиксировали специалисты Муниципального центра управления регионом Новомалыклинского района и передали в администрацию.

Специалисты дорожных служб приступили к расчистке улиц. Работы по уборке снега продолжают в плановом режиме.



РЕЙТИНГ ВЦИОМ

Владимиру Путину
доверяем

Владимиру Путину доверяют 79,8% опрошенных россиян, одобряют его работу на посту Президента РФ 77%.

19 января нынешнего года был опубликован свежий рейтинг доверия политикам, оценки деятельности государственных институтов, отношения к партиям.

Показатель одобрения деятельности Президента составил 77% (+0,2 п.п). Уровни положительной оценки работы премьер-министра и Правительства России за последнюю неделю составили 54%.

На прямой вопрос о доверии Владимиру Путину положительно ответили 79,8% респондентов (+1,0 п.п), Михаилу Мишустину — 62,7% (+0,8 п.п).

Уровень поддержки партии «Единая Россия» составил 43,7%, ЛДПР — 8,7%, КПРФ — 7,7%, «Новые люди» — 4,6% и «Справедливая Россия — Патриоты — За правду» — 3,7%.

МИНОБОРОНЫ РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТХроника специальной
военной операции

Артиллеристы группировки войск «Восток» продолжают уничтожать бронетехнику и живую силу противника на Южно-Донецком направлении специальной военной операции. На позиции националистов обрушиваются 122 мм снаряды самоходных артиллерийских установок 2С1 «Гвоздика» артиллерийских подразделений 29 общевойсковой армии Восточного военного округа. После выполнения огневой задачи артиллеристы приступают к быстрой смене позиции. САУ 2С1 «Гвоздика» - это маневренная и скоростная машина, способная развить скорость до 70 километров в час. С получением новых координат целей батарея выдвигается на новую боевую позицию, огонь по противнику ведётся практически непрерывно.

Военнослужащим отдельного батальона материального обеспечения 1-го Армейского корпуса Южной группировки войск на передовой вручили государственные награды. За самоотверженное выполнение задач с риском для жизни на Донецком направлении специальной военной операции медалями «За храбрость» II степени и знаков отличия ордена Святого Георгия VI степени были удостоены офицеры и рядовой состав батальона. Работа подразделений материально-технического обеспечения на Донецком направлении СВО как кровеносная система обеспечивает российских военнослужащих на передовой всем необходимым. Каждый день машины тыловиков под обстрелами по часам, днем и ночью доставляют к линии соприкосновения боеприпасы, горячие смазочные материалы, продукты и питьевую воду. Все доставляется до каждого подразделения, ведущего боевые действия на передовой.

Расчет гранатомета АГС-17 6-й общевойсковой армии накрыл точку запуска разведывательных БПЛА ВСУ на Купянском направлении. Расчет БПЛА разведывательного подразделения на данном направлении вскрыл передвижение боевиков ВСУ. По средствам связи координаты противника были переданы на пункт управления. В кратчайшие сроки расчет 30-мм автоматического станкового гранатомета АГС-17 «Пламя» 6-й общевойсковой армии группировки войск «Запад» прибыл на огневую позицию и точным попаданием накрыл выявленную цель на расстоянии около 1,5 километров. 30-мм автоматический станковый гранатомет АГС-17 «Пламя» предназначен для поражения живой силы и огневых средств противника, расположенных вне укрытий – в открытых окопах (траншеях) и за естественными складками местности (в лощинах, оврагах, на обратных скатах высот).

Всего с начала проведения специальной военной операции по данным на 24 января уничтожено: 568 самолетов, 265 вертолетов, 11140 беспилотных летательных аппаратов, 452 зенитных ракетных комплекса, 14768 танков и других боевых бронированных машин, 1206 боевых машин реактивных систем залпового огня, 7846 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 17838 единиц специальной военной автомобильной техники.

ОФИЦИАЛЬНО

В целях распределения платной печатной площади между зарегистрированными кандидатами на должность Президента Российской Федерации и определения дат публикации предвыборных агитационных материалов, редакция газеты «Звезда» на основании поданных кандидатами письменных заявлений проводит жеребьевку. Жеребьевка по распределению платной печатной площади будет проведена 12 февраля 2024 года в 10 часов в редакции газеты «Звезда» по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, 32; контактный телефон: 8-84232-2-21-77; e-mail: zvezda_red@mail.ru. Заявки на предоставление печатной площади принимаются в редакции газеты «Звезда» в рабочие дни недели с 8 до 17 часов до 10 февраля (включительно) 2024 года до 17 часов.

НОВОСТИ СТРАНЫ



Президент России Владимир Путин провёл совещание с членами Правительства. С докладом об итогах развития экономики России за 2023 год выступил Министр экономического развития Максим Решетников. Кроме того, в ходе совещания обсуждались вопросы, поднятые в ходе общения главы государства с жителями Анадыря и предпринимателями Дальневосточного федерального округа.

Мы с Председателем Правительства обсуждали ситуацию в целом в экономике, говорили о результатах работы за 2023 год. Михаил Владимирович [Мишустин] считает, что тот показатель роста ВВП страны, о котором мы сейчас говорим, 3,5 процента, на самом деле при более тщательном подсчёте может оказаться и чуть повыше. Этот рост основан, прежде всего, на внутреннем потребительском и инвестиционном спросе. Это очень важно, - отметил Владимир Путин.

Глава государства Владимир Путин провёл рабочую встречу с председателем Федерации независимых профсоюзов России Михаилом Шмаковым.

Президент России Владимир Путин встретился с Министром иностранных дел Корейской Народной Демократической Республики Цой Сон Хи. С российской стороны во встрече приняли участие Министр иностранных дел Сергей Лавров и помощник Президента Юрий Ушаков. Ранее состоялась отдельная встреча глав внешнеполитических ведомств России и КНДР, о результатах которой они проинформировали Владимира Путина.

На полях Всероссийского муниципального форума «Малая родина – сила России» Президент РФ Владимир Путин принял участие в церемонии награждения победителей премии «Служение». Всероссийская муниципальная премия «Служение» учреждена в соответствии с Поручением Президента. Награда присуждается по 10 номинациям представителям муниципального сообщества, внесшим значительный вклад в решение вопросов местного значения и развитие местного самоуправления. В этом году рассмотрено порядка 19 тысяч заявок из 89 субъектов РФ.

Любовь к малой родине – очень личное, тёплое чувство, но одновременно оно обладает громадной созидательной силой, силой поистине общенационального масштаба. Ведь преобразование и укрепление всей страны, её уверенное движение вперёд, скажу больше, позиции России в мире, начинаются с искреннего стремления сделать как можно больше для родных мест, для тех мест, где прошло детство, где сейчас живут твои близкие, твоя семья, твои друзья, земляки, со стремления внести свой вклад в процветание и развитие своего города, посёлка, района. Ведь это так созвучно словам легендарной песни, которую, уверен, здесь все знают: «С чего начинается Родина...», - сказал Владимир Путин.

ОФИЦИАЛЬНО

Список избирательных участков, участков референдума, образованных на территории муниципального образования «Новомалыклинский район» для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей, участников референдума в единый день голосования 15-17 марта 2024 года

№ п/п	№ участка	Описание границ участка	Количество избирателей, участников референдума на участке	Место нахождения и номер телефона участковой комиссии	Место нахождения и номер телефона помещения для голосования
1	2001	с.Абдреево: ул. Генерала Рамазанова, ул. Зеленый переулок, ул. Мусы Джалиля, ул. Российский переулок, ул.50 лет Победы	242	с.Абдреево, ул.50 лет Победы, д.63, здание школы кабинет администратора тел. 35-1-51 тел. 35-1-25	с.Абдреево, ул.50 лет Победы, д.63, школа, 1 этаж, фойе тел. 35-1-51
2	2002	с. Высокий Колок: ул. Братьев Кипкаевых, ул. Молодежная, ул. Нижняя, ул. Парковая ул. Советская п. Молот: ул. Братьев Будылевых, ул. Лесная, ул. Овражная с.Елховый Куст:	401	с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, д.68 здание административное администрация Высоко-колковского сельского поселения, тел.36-2-30 тел.36-2-30	с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, д.57 школа, 1 этаж, фойе тел.36-2-48
3	2003	с.Елховый Куст: ул. Зеленая, Колхозная, Мусы Джалиля, Набережная, Победы, Почтовая, Речная, Садовая, Труда, Центральная, Южная	327	с.Елховый Куст, ул.Центральная, д.25 здание сельского клуба, тел.39-2-23	с.Елховый Куст, ул. Центральная, д.25 здание сельского клуба, тел.39-2-23
4	2004	с. Новая Бесовка: ул. Дачная, Заречная, Зеленая, Колхозная, Кооперативная, Молодежная, Новостройка, Почтовая, Садовая, Степная, Центральная	231	с. Новая Бесовка, ул. Колхозная, д.5 здание школы, кабинет администратора тел. 34-3-36	с. Новая Бесовка, ул. Колхозная, д.5 здание школы, 1 этаж, фойе тел. 34-3-36
5	2005	с. Новая Куликовка, ул. Кооперативная, Советская	118	с. Новая Куликовка, ул. Советская, д.16 административное здание – библиотека, тел. 89278120801	с. Новая Куликовка, ул. Советская, д.16 административное здание – библиотека, тел. 89278120801
6	2006	с. Александровка: ул.Безымянная, Заречная, Казанская, Молодежная, Садовая, Степная, Украинская, Центральная, Школьная	370	с. Александровка, ул.Центральная, д.6 здание школы, кабинет администратора тел. 41-1-34	с. Александровка, ул.Центральная, д.6 здание школы, 1 этаж, фойе тел. 41-1-34
7	2007	с. Новая Малыкла: ул. Кооперативная, Труда, Коммунальная, Молодежная, Колхозная, Железнодорожная, Новая	1185	с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30 административное здание, каб. № 21, тел. 2-21-03	с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.51, ЦКИД «Радуга» 1 этаж, фойе тел. 2-18-03
8	2008	с. Новая Малыкла: ул. Почтовая, Зеленая, Советская, Октябрьская, Первомайская, Строителей, Чернова	1311	с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32 административное здание, каб. № 25, тел. 2-21-54	с. Новая Малыкла, ул. Советская, д.66 общеобразовательная школа, 1 этаж, столовая тел. 2-15-40
9	2009	с.Старая Куликовка: ул. Заречная, Полевая, Совхозная	156	с. Старая Куликовка, ул. Совхозная, д.21 магазин - левое крыло тел. 89084761081	с. Старая Куликовка, ул. Совхозная, д.21 магазин - левое крыло тел. 89084761081
10	2010	пос.Станция Якушка: ул. Вокзальная, Дорожная, Кооперативная, Лесная, Мусы Джалиля, Рабочая, Садовая, Советская, Школьная, Шоферов, Элеваторная	460	пос. Станция Якушка, ул. Кооперативная, д.8, дом культуры – кабинет администратора, тел. 89276338522	пос. Станция Якушка, ул. Кооперативная, д.8, дом культуры – фойе, тел.89276338522
11	2011	с. Эчкаюн: ул. Молодежная, Центральная пос. Амировка: ул. Амирова, Амировка разъезд пос.Баткак: ул.Камышинская пос.Гимрановка: ул. Зеленая пос. Нижняя Тюгальбуга ул. Дальняя пос. Новый Сантимир: ул. Солдатская	243	с.Эчкаюн ул. Молодежная, д.15 СДК, фойе тел. 89276300441	с.Эчкаюн ул. Молодежная, д.15 СДК, фойе тел. 89276300441
12	2012	с. Вороний Куст: ул. Камчатская, Лесная, Новая Салаванская, Новая, Центральная, Школьная	273	с. Вороний Куст, ул. Центральная, д.36 здание школы, 1 этаж, кабинет директора тел. 38 – 2 – 22	с. Вороний Куст, ул. Центральная, д.36 здание школы, 1 этаж, фойе тел. 38 – 2 – 22
13	2013	с.Новочеремшанск: ул.Вокзальная, Заводская, Колхозная, Кооперативная, Лесная, Лесхозная, Набережная, Новая, Октябрьская, Советская, Песочная, Победы, Пионерская, Черемшанская, Южная, Базарный переулок, Луговой переулок, Железнодорожная, Рабочая, Парковая, Тукая, с. Красное Озеро: ул. Озерная, Нагорная, Северная с.Новочеремшанск: ул.Автостроителей, Гоголя, Дорожная, Зеленая, Комсомольская, Кирпичная, Мира, Пушкина, Спортивная, Садовая, Полевая, Мичуринская, Некрасова, Первомайская, Радищева, Степана Разина, Труда, Чапаева, Школьная	1182	с.Новочеремшанск ул. Заводская, д.4 административное здание Новочеремшанского сельского поселения, кабинет специалистов тел. 57-7-78	с.Новочеремшанск ул. Заводская, д.8 СДК, фойе тел. 57-1-70
14	2014	с.Новочеремшанск: ул.Автостроителей, Гоголя, Дорожная, Зеленая, Комсомольская, Кирпичная, Мира, Пушкина, Спортивная, Садовая, Полевая, Мичуринская, Некрасова, Первомайская, Радищева, Степана Разина, Труда, Чапаева, Школьная	626	с.Новочеремшанск ул. Заводская, д.4 административное здание Новочеремшанского сельского поселения, кабинет специалистов тел. 57-7-78	с.Новочеремшанск ул. Дорожная, д.5 средняя школа 1 этаж, фойе тел. 57-2-35
15	2015	с. Старая Тюгальбуга: ул. Зеленая, Кооперативная, Курая, Речная, Садовая	438	с. Старая Тюгальбуга, ул. Кооперативная д.37 здание школы тел. 38-2-19	с. Старая Тюгальбуга, ул. Кооперативная д.37 здание школы, спортзал тел. 38-2-19
16	2016	с. Средний Сантимир: ул. Верхняя, Заречная, Комсомольская, Кооперативная, Молодежная, Полевая, Почтовая, Садовая, Советская, Центральная, Школьная	659	с. Средний Сантимир, ул. Кооперативная, 4 здание администрации, кабинет специалистов тел. 30-1-40	с. Средний Сантимир, ул. Школьная, д.1 здание школы, фойе 1 этаж тел. 30-1-51
17	2017	с. Старая Бесовка: ул. Колхозная, Луговая, Молодежная, Новая, Сосновая, Центральная, Черемшанская пос. Ивановка: ул. Дачная	337	с. Старая Бесовка, ул. Колхозная, д.38 здание администрации, кабинет администратора 1 этаж тел. 43-1-93	с. Старая Бесовка, ул. Колхозная, д.45 здание школы 1 этаж, фойе тел. 43-1-29
18	2018	с. Старый Сантимир: ул. Заречная, Новая, Октябрьская, Победы, Садовая, Сосновая, Центральная, Черемшанская	215	с. Старый Сантимир, ул. Центральная, д.36 здание школы, помещение клуба 1 этаж тел. 43-1-51	с. Старый Сантимир, ул. Центральная, д.36 здание школы, 1 этаж, помещение клуба тел. 43-1-51
19	2019	с. Верхняя Якушка: ул. Комсомольская, Кооперативная, Московская, Набережная, Новая, Садовая, Советская	508	с. Верхняя Якушка, ул. Советская, д.41 здание администрации сельскохозяйственного производственного кооператива, II этаж тел. 46-1-25	с. Верхняя Якушка, ул. Советская, д.25 дом культуры-малый зал тел. 46-1-25
20	2020	с. Нижняя Якушка: ул. Зеленая, Лесная, Молодежная, Октябрьская, Полевая, Советская разъезд Обамза	403	с. Нижняя Якушка, ул. Молодежная, д.2а здание школы, актовый зал тел. 33-1-17	с. Нижняя Якушка, ул. Молодежная, д.2а здание школы, зал 1 этаж, фойе тел. 33-1-17
21	2021	с. Средняя Якушка: ул. Набережная, Октябрьская, Полевая, Центральная, Южная	581	с. Средняя Якушка, ул. Октябрьская, д.15а здание школы 1 этаж, кабинет информатики тел. 37-1-55	с. Средняя Якушка, ул. Октябрьская, д.15а здание школы 1 этаж, фойе тел. 37-1-55
22	2022	с. Старая Малыкла: ул. Новая, Сосновая, Центральная	194	с. Старая Малыкла, ул. Центральная, д.44 здание магазина тел. 89084896865	с. Старая Малыкла, ул. Центральная, д.44 здание магазина тел. 89084896865

НОВОСТИ РЕГИОНА



В 81-ю годовщину со дня образования Ульяновской области Алексей Русских вручил 35 отличившимся жителям государственные и региональные награды.

Вместе со всей страной мы проводим успешную работу по достижению национальных целей развития России и реализации нацпроектов. Они охватывают все ключевые сферы общественно-экономической жизни региона и страны. Мы укрепляем военную и экономическую мощь нашего государства, заботимся о каждом жителе Ульяновской области и России. От всего сердца благодарю всех жителей региона – за единство и сплочение, многочисленные победы, успехи и достижения, стремление изменить жизнь к лучшему и за то, что у нас это получается», - отметил глава области.

Ульяновская область представила на Международной выставке «Россия» программу, приуроченную к 81-летию со дня создания региона. Образовательные и культурные мероприятия были посвящены семье, семейным ценностям и совместному досугу, так как 2024 год объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи.

На стенде региона разыграли сертификат на путешествие в Ульяновскую область. Поездку выиграла молодая пара из Москвы. Как сообщили организаторы, ребята приняли решение приехать в Ульяновск летом этого года и зарегистрировать брак в День семьи, любви и верности.

В Ульяновской области стартовал набор на Президентскую программу подготовки управленческих кадров. Участниками программы могут стать все желающие до 50 лет с опытом работы на управленческих или руководящих должностях не менее двух лет. Также среди требований – общий стаж работы не менее пяти лет и участие в реализации проекта развития организации.

Мероприятия, приуроченные к 100-летию со дня смерти уроженца Симбирска-Ульяновска В. И. Ленина, состоялись 21 января с участием губернатора Алексея Русских и члена Президиума, первого заместителя Председателя ЦК КПРФ, депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Юрия Афонина. В этот день в областном центре после ремонта открыл двери для посетителей Дом-музей В.И. Ленина, действующий более 100 лет. Он остаётся самым посещаемым музеем региона.

В Ульяновской области озимые зерновые культуры посеяны на максимальной за последние 13 лет площади. О состоянии озимых культур и подготовке к весенней посевной кампании доложили губернатору Алексею Русским на заседании штаба по комплексному развитию региона.

В настоящее время аграриями проводится подготовительная работа: закупка горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений, засыпка семян и доведение их до посевных кондиций, организован ремонт тракторов и сельхозоязственной техники.

В 2023 году общая сумма доходов консолидированного бюджета Ульяновской области составила 106,6 млрд рублей.

«Созданная в 2023 году крепкая экономическая платформа и развитие промышленных предприятий позволили нам уже в январе дополнительно получить порядка 3,7 млрд рублей собственных доходов, почти в таком же объеме нам удалось добиться увеличения федеральной помощи. В результате чего доходная база этого года выросла на 7 млрд рублей и уже сравнялась с доходами 2023 года. Все средства будут направлены на развитие региона, создание комфортных условий для жизни наших граждан», - отметил глава региона.

С 1 марта вступают в силу новые ветеринарные правила, определяющие порядок проведения процедуры маркирования и учёта животных. До 1 сентября в специальном цифровом контуре в обязательном порядке должны быть зарегистрированы крупный рогатый скот и свиньи в хозяйствах всех форм собственности, домашняя птица и лошади — в промышленном секторе.



Ульяновской области - 81 ГОД!

ДАТА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Супруги Вениамин Дмитриевич и Раиса Даниловна заключили свой брак 50 лет назад. Огонь в их домашнем очаге горит, даря тепло и спокойную уверенность в нерушимости семьи всем, кто с ним соприкасается. Полсотни лет на двоих у них одна радость и одна печаль, одно дыхание и один ритм сердца, одна любовь и одна судьба. Все эти годы супруги трудились в сельском хозяйстве. Главное богатство и гордость Перовых - двое детей и трое внуков, для которых юбилеи являются примером теплых супружеских взаимоотношений.

В молодой семье Каргиных в начале этого года родился первенец - сын Артём. Глава семьи Евгений Николаевич работает судебным приставом по обеспечению установления порядка деятельности судов. Его супруга Алина Дмитриевна - домохозяйка, хранительница семейного очага. Свидетельство о рождении ребёнка счастливым родителям вручила и.о. главы администрации Новомалыклинского района А.Д. Пурескина. Она пожелала малышу и его родителям крепкого здоровья, счастья, а ещё, чтобы их семейные традиции были не только сохранены, но и преумножены.

В преддверии важного политического события

Главным политическим событием 2024 года станут выборы Президента Российской Федерации. На торжественном мероприятии, посвященном Дню образования Ульяновской области, председатель территориальной избирательной комиссии Новомалыклинского района Фозат Мансуров Шигапов

Любимый край, ты сердцу дорог



вручил Марии Ивановне Рябцевой Благодарность Центральной избирательной комиссии за успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний в Российской Федерации. Почетной грамотой Избирательной комиссии Ульяновской области за многолетнюю добросовестную работу в системе избирательных комиссий, большой вклад в развитие избирательной системы Российской Федерации награжден Сагиров Гумер Нагимович.

Новомалыклинцы своих не бросают

В программу благотворительного концерта «Любимый край, ты сердцу дорог», вошли творческие номера, подготовленные учащимися Новомалыклинской детской школы искусств, творческими коллек-

тивами, солистами и музыкальными работниками ЦКиД «Радуга». Порадовали зрителей выступления народного коллектива ансамбля ветеранов «Сударушка», ансамбля «Серебро» (ЦАД «Рябинка», с. Новая Малыкла), танцевального ансамбля «Гармония» (ЦАД «Старость в радость», с. Нижняя Якушка). Все вырученные от продажи билетов средства (45,3 тыс. рублей) будут направлены на формирование посылок нашим бойцам, находящимся в зоне специальной военной операции на Украине.

За прошедший год в Новомалыклинском районе проведено 13 благотворительных концертов, отправлено 13 гуманитарных грузов. На пожертвованные гражданами денежные средства, только в Новой Малыкле, были закуплены три дизельных генератора, мобильная баня, рации, несколько тентов, бензопилы.

Светлана ОДАЕВА

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Мы вместе - в этом наша сила



18 января в Среднесантимирском СДК прошел благотворительный концерт "Мы вместе - в этом наша сила" в поддержку земляков, мобилизованных и принимающих участие в специальной военной операции. Поддержку оказали люди из разных регионов нашей стра-

ны, которые родились и выросли в селе Средний Сантимир.

Спасибо всем, кто поддержал, спасибо артистам, а также всем неравнодушным односельчанам, которые пришли на концерт. Все вместе собрали 118 000 рублей. Мира всем, добра и крепкого здоровья!

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Продолжаем оказывать помощь нашим бойцам

На этой неделе жителями Высококолковского сельского поселения была передана очередная гуманитарная помощь для участников специальной военной операции.

Огромная благодарность всем, кто принимал и продолжает принимать участие в сборе гуманитарной помощи для наших бойцов.



ГОД СЕМЬИ



Они предпочитают активный семейный отдых

В декабре 2023 года в России стартовал проект «Всей семьей» с уникальными призами и подарками. Федеральный проект посвящен объявленному Президентом России Владимиром Путиным Году семьи.

Напомним, инициатором проекта выступила общественная организация «Я помогаю детям». Цель проекта - объединить все поколения семьи в понятной и очень простой игровой форме, мотивировать семьи больше времени проводить вместе, разнообразить свой семейный досуг. Задания, которые высылают организаторы проекта, необходимо выполнять всей семьей.

На страницах нашей газеты мы продолжаем рассказывать о семьях - участниках проекта «Всей семьей». Сегодня, дорогие читатели, представляем вашему вниманию семью Дмитрия и Виктории Пятайкиных из села Средняя Якушка. Виктория работает библиотекарем в своём селе, а её супруг - автомехаником в р.п. Новая Майна.

Эту дружную многодетную семью хорошо знают жители Новомалыклинского района. Пятайкины - участники многих спортивных и культурных мероприятий. Они умеют и работают, и отдыхать, при чём делают всё это всегда сообща. Больше предпочтение отдают активному отдыху, дружат со спортом, любят выезжать на природу, в ак-

вапарк, кататься на катке, посещают сельскую библиотеку. Вечерами всей семьей играют в настольные игры. Женская половина увлекается рукоделием. У Виктории уже есть своя небольшая коллекция игрушек амигуруми. Интерес к этому занятию проявляет даже сын Андрей, несмотря на то, что является ярким фанатом робототехники. Любят вместе готовить для близких различные блюда по новым рецептам. Младший сын Гриша вместе с родителями собирает конструкторы, складывает пазлы. Предложенный классным руководителем конкурс «Всей семьей» тоже не остался без внимания Пятайкиных.

- Дочь Настя пришла со школы и рассказала нам о проекте, в котором предложила поучаствовать её учительница. Нам эта идея понравилась, - рассказывает Виктория.

- Дочка помогла оформить регистрацию на сайте. Теперь мы все с удовольствием выполняем предло-



женные организаторами проекта задания. Мы вместе наряжали новогоднюю ёлку, всей семьей лепили пельмени, готовили блюда для праздничного стола, в том числе и один из наших любимых салатов «Селёдка под шубой». В канун Старого Нового года всей семьей выпекли сладкую выпечку: «гнездышки» (по-чувашски «йевы»), и «малинки» (по-мордовски - «пещечне»). Участвовали в семейных весёлых стартах, играли в хоккей на валенках, все вместе посмотрели интересный кинофильм.

Здорово, не правда ли! Удачи вам всем! Будьте здоровы и счастливы!

Светлана ОДАЕВА

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Отправлена очередная партия гуманитарной помощи

В субботу, 20 января, несмотря на погодные условия мы, жители села Средняя Якушка, в установленный срок собрали и отправили из Димитровграда очередную партию гуманитарной помощи нашим односельчанам, участникам СВО.

До адресатов будут доставлены и продукты, и средства гигиены, и сигареты...

Сердечная благодарность всем, принявшим участие в сборе помощи. Особое спасибо за покупку бензопилы И.Карягину (руководитель ООО "Хлеб") и жителю села Н.Сивякову. Мы перечислили 2000 рублей для заправки её ГСМ. В сбор гуманитарной помощи деньги также внес В.Таймолкин - депутат МО "Среднеякушкинское сельское поселение".

Продуктовую помощь оказывали прихожане нашего храма. По инициативе прихожанки, депутата МО "Среднеякушкинское сельское



поселение" Н. Виськиной деньги из средств пожертвований на наш храм передал председатель Приходского Совета А. Родионов.

Это наша поддержка землякам, которые встали на защиту Отечества, нас с вами. Мы незримо с ними рядом, мы о них помним, мы их ждём!

Спасибо всем за доброе и нужное дело!

С уважением председатель ТОС «Авраль» Татьяна Чиркова

ЮБИЛЕИ

Нужно жить и радоваться жизни

Такого принципа придерживаются те люди, которые живут настоящим, помнят о прошлом, благодарят судьбу на полученный жизненный опыт, и делают всё для того, чтобы будущее их детей и внуков было безоблачным и счастливым. Им с детства знакомы такие понятия как любовь к ближнему и к своей стране, гражданский долг, патриотизм. Именно эти чувства прививал своим детям, а теперь прививает их и внукам, житель села Новая Малыкла **Анатолий Петрович Маркин**, который 1 февраля отметит 70-летний юбилей.



Родился и вырос Анатолий Петрович в селе Верхняя Якушка Новомалыклинского района, в большой и дружной семье. Его родители Петр Константинович и Татьяна Николаевна много работали сами (отец был трактористом, мать - свиначкой), приучили к труду и всех своих шестерых детей, научили ценить труд других людей. Они бережно хранили семейные традиции и память о своих предках. Оба деда Анатолия Петровича героически сражались с немецкими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. Сам Анатолий Петрович является участником боевых действий первой чеченской войны. Его, как и всех россиян, очень волнуют события, происходящие сейчас в зоне специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

После окончания восьмилетки в родном селе, Анатолий ещё два года обучался в Новомалыклинском средней школе. Получив аттестат о среднем общем образовании, он поступает в Саратовское Высшее Военное командное училище МВД СССР имени Ф.Э.Дзержинского, реализовав свою мечту детства - стать военным. Здесь всё больше проявляются его лидерские качества и организаторские способности. Он избирается заместителем секретаря комсомольской организации бюро ВЛКСМ, позже - членом комсомола полка. С 1974 года служба выпускника военного училища проходит в городе Озёрск Челябинской области, куда он переезжает вместе со своей супругой Галиной Георгиевной. Друг друга супруги знали со школьной скамьи - оба обучались в Новомалыклинском средней школе, а покинув её стены, решили и по жизни идти вместе.

Галина Георгиевна после окончания Кыштымского медицинского училища, работала медицинской сестрой в г.Озёрск. В послужном списке Маркина А.П. ряд руководящих должностей: командир взвода заместителя начальника заставы по политической части, заместитель коменданта Военной комендатуры, начальник заставы, начальник штаба спецкомендатуры, начальник службы артиллерийского вооружения, заместитель командира войсковой части. Награжден медалями «За отличие в воинской службе» II степени, «За безупречную службу» I, II и III степеней, «60 лет Вооруженных сил СССР», «70 лет Вооруженных сил СССР», Ведомственными знаками ВВ МВД РФ. С 1 марта 1999 года он офицер запаса Внутренних войск МВД Российской Федерации.

В 2005 году семья Маркиных вновь вернулась на малую родину. В Новой Малыкле глава семьи работал контролером, затем начальником охраны охраняемого объекта Филиала 47-го отряда ГУ «ВО Минфина России». Его супруга много лет трудилась в Новомалыклинском районной больнице, за высокий профессионализм и многолетний добросовестный труд награждена Благодарственным письмом Губернатора Ульяновской области.

Анатолий Петрович по сей день ведёт большую общественную работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Много лет является председателем Совета ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Новомалыклинского района, председателем «серебряной» администрации муниципального образования. Ранее возглавлял районную Общественную палату. Он почётный гость на многих мероприятиях проводимых в районе, участник большого количества тематических встреч со школьниками, сельской молодежью, в том числе с будущими защитниками нашей Родины. Его общественная деятельность отмечена почетными грамотами и благодарностями, в том числе, общероссийского и областного Совета ветеранов. В мае прошлого года Анатолию Петровичу вручен Почётный знак и удостоверение Российского Союза ветеранов.

Односельчане, соседи и друзья знают Анатолия Петровича как примерного семьянина, любящего мужа, заботливого отца и дедушку. С супругой Галиной Георгиевной они вместе уже почти полвека, вырастили достойную смену. Дочь Наталья после окончания Самарского государственного педагогического университета работает музыкальным руководителем в Новомалыклинском детском саду «Сказка», преподает в местной детской школе искусств. Сын Сергей, выпускник Московского инженерно-физического института, стал инженером, живет и работает в г.Озёрск Челябинской области.

Жизнь пенсионеров наполняют радостью их четверо внуков, которых у Маркиных поровну - две внучки и два внука. Самая старшая из них Дарья - студентка 4 курса Самарского государственного медицинского университета, а самому младшему внуку Николаю 2 февраля исполнилось 8 лет.

Одно из любимых увлечений Анатолия Петровича - техника. По словам юбиляра, тяга к ней с годами не ослабевает. В молодости, как и большинство парней, интересовался мопедами, мотоциклами, был у него и свой мотороллер, а с возрастом увлекся уже более комфортным транспортом - машинами. Особую любовь он испытывает к автомобилям «Волга», их у него было уже три.

Этот человек умеет просто жить и радоваться жизни. Доброму здоровью Вам, Анатолий Петрович! Бодрости духа, неиссякаемого оптимизма, счастья, семейного благополучия и мирного неба над головой!

Светлана ОДАЕВА

НАЦПРОЕКТЫ

Вручили первый комплект для новорожденного

В рамках национального проекта «Демография», инициированного президентом России **Владимиром Путиным**, в Ульяновской области проводится добрая акция «Подарок новорождённому», целью которой является обеспечение новорожденных детей подарочными комплектами детской принадлежности.



11 января текущего года главный специалист отдела социальной поддержки ветеранов, инвалидов и семей с детьми ОГУКУСЗН Ульяновской области отделения по Новомалыклинскому району **Наталья Еливанова** вручила первый в этом году

комплект для новорожденного семье **Тиллабаевой Динары Акылбековны**. 23 ноября 2023 года у них родился сын Адель. Наталья Геннадьевна пожелала семье крепкого здоровья, счастья и благополучия.

ГОД СЕМЬИ



22 ноября 2023 года президент России **Владимир Владимирович Путин** подписал указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи.



Живите долго и счастливо

Семья **Андроновых Сергея и Ларисы** из Средней Якушки родилась 33 года назад.

Моя мама Андропова Лариса Евгеньевна (в девичестве Виськина) родилась и выросла в Средней Якушке, получила аттестат зрелости в Новомалыклинской школе, затем поступила в техникум (город Димитровград) на бухгалтера-экономиста.

А мой папа Андронов Сергей Викторович родился в деревне Сухаревка Майнского района Ульяновской области, закончил Карлинскую школу им. Дважды Героя Советского Союза И.С.Полбина, выучился на шофера, затем его призвали в армию. Служил с 1986 по 1989 г. в Туркмении на границе с Афганистаном. После возвращения из вооруженных сил СССР устроился в местный колхоз «Путь к коммунизму» (сейчас СПК «Карлинское»), в состав которого входили окрестные населённые пункты: село Карлинское, деревня Александровка, деревня Сухаревка, посёлок Искра, механизатором. Управлял он и комбайном, и гусеничным трактором. Перевозил зерно в город Ульяновск на грузовой машине «ЗИЛ».

Переплетение судеб. 1989 год. Мама по распределению попала в село Карлинское Майнского района Ульяновской области, работала в правлении бухгалтером-экономистом, иногда отправляли на склад взвешивать зерно перед отправкой в Ульяновск, там-то она и познакомилась со своим будущим мужем. - Спустя 2 года ухаживаний мои родители поженились в Степномазинском сельском совете Майнского района. Мама переехала в деревню Сухаревка. Сначала жили в старом деревянном доме, а позднее переехали в двухквартирный дом. Сначала родилась моя старшая сестра Валентина, а через пять лет уже появилась на свет и я. Маме трудно было ездить в соседнее село в правление, так как с транс-

портом дела обстояли в то время (да и сейчас) не очень, поэтому она пошла на молочно-товарную ферму работать учётчицей молока, а затем переехала в операторы машинного доения.

2007 год. Молодёжь уезжает в города на поиск лучшей жизни. Было величия колхоза уже нет. Мои родители, ради нашего с сестрой будущего, переехали по приглашению моей бабушки (маминой мамы) Виськиной Галины Ильичиной в село Средняя Якушка. Папа устроился водителем в Среднеякушкинский сельсовет, а мама - оператором на свиноматочном комплексе, затем ушла работать в ту же администрацию завхозом. С сестрой Валентиной (Горожанкиной) мы успешно закончили Среднеякушкинскую школу. Она поступила в УЛГПУ им. И.Н.Ульянова на учителя начальных классов и психолога, получила диплом, некоторое время работала в Среднеякушкинской школе, сейчас является работником Северного трамвайного депо г. Ульяновска, у неё в подчинении около 100 человек, замужем, воспитывает двух очаровательных дочурок: Карину и Алису. Я, младшая дочь (Анастасия Родионова), получила диплом фармацевта, работаю в аптеке города Ульяновска, заочно получила высшее образование в области педагогики, специальность «география», замужем. На данный момент мама трудится уборщицей помещений в Среднеякушкинском сельсовете, а папа - трактористом в городе Димитровград. Вместе ведут хозяйство: выращивают овощи и ягоды, разводят кур-несушек для себя. Мама в свободное время любит вязать спицами, а папа предпочитает смотреть исторические телепрограммы и фильмы, хоккей.

Желаю вам, дорогие, жить долго и счастливо много-много лет!

Анастасия Родионова, город Ульяновск.

КОНКУРС



Конкурс «Лучший директор школы - 2024»

20 января в лицее при УЛГТУ города Ульяновска прошла церемония закрытия конкурса «Лучший директор школы - 2024».

Всех участников праздничного мероприятия поздравил губерна-

тор Ульяновской области **Алексей Русских**.

Лучшим директором школы стала **Нина Зюзина**, директор Ундоровского лицея. Она представит наш регион на Всероссийском конкурсе «Директор года» в 2024 году. Призерами стали директор средней школы № 72 города Ульяновска **Елена Клементьева** и директор Сте-

масской средней школы Вешкаймского района **Анна Курицына**.

Наш Новомалыклинский район представляла директор Нижнеякушкинской школы **Альбина Долгова**. За участие в конкурсе Альбина Владимировна была награждена грамотой. Принять участие в таком конкурсе - очень ответственно и почётно! Поздравляем!

Понедельник, 29 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:10).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-23:20).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

Вторник, 30 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:10).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-23:20).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

Среда, 31 января

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:10).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-23:20).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

Четверг, 1 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:10).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-23:20).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

Пятница, 2 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-2:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-3:20).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-3:20).

Суббота, 3 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-2:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-6:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-2:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-3:20).

Воскресенье, 4 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-5:50).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6:10-5:50).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-0:25).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-2:40).

ПРОКУРАТУРА НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

В результате вмешательства прокуратуры Новомалыклинского района инвалид 1 группы обеспечен креслом-коляской и противопролежневым матрасом

Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку по обращению местной жительницы с ограниченными возможностями.

В результате прокурорского вмешательства лица с ограниченными возможностями обеспечено необходимыми техническими средствами реабилитации.

ОФИЦИАЛЬНО

20 декабря 2023 года состоялось заседание комиссии по вопросам помилования на территории Ульяновской области.

Реклама

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

Продам бычков, телочек. Доставка по области бесплатная. Тел.: 8-929-795-25-75

ЗАКУПАЮ КРС НА МЯСО ДОРОГО, быков, коров, телок, лошадей, хряков, а также вынужденный забой.

Тел.: 8-937-072-20-56, 8-917-145-37-22

Закупаем КРС, бычков, коров, телок и овец. Вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-927-654-51-55, 8-927-749-44-31

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролон, пружин, брусков, замков.

Благодарность

Выражаем глубокую сердечную благодарность администрации муниципального образования "Высококоловское сельское поселение".

31 января Балакина Татьяна Степановна отметит юбилейный день рождения.

Уважаемая Татьяна Степановна!
У Вас сегодня юбилей —
Мы от души Вас поздравляем!
Пусть будет много добрых дней,
От счастья пусть глаза сияют.
Пусть тепло, любовь и радость
Вас окружают каждый час,
И ничего не будет в тягость,
А будет только высший класс.
В себя Вы верьте, верьте в чудо,
Делитесь счастьем и добром.
Тепла желаем и уюта,
Любви пусть будет полон дом.



Коллектив МДОУ Новомалыклинский детский сад "Сказка"

1 февраля отмечает свой 70-летний Юбилей Маркин Анатолий Петрович (с.Новая Малыкла).

Любимого мужа и лучшего папу
Сегодня поздравить нам очень надо.
Пусть у тебя всё будет прекрас-
но,
А в доме погода останется ясной.
Пусть наша семья будет самой
счастливой.
Ты радуй нас чаще улыбкой кра-
сивой.
Отцов таких на свете мало,
Чтобы по первому сигналу,
Бросая всё, бежали к детям.
Внучата — солнышки его,
От них особое тепло.
И пусть уже седеет волос,
Ты в паспорт вовсе не смотри,
А сохраняй свой бодрый тонус,
От жизни лучшее бери!
Пусть лучше пледа согревает
Родных и близких теплота.



Пусть звезды к делу приступают,
Когда возникла вдруг мечта!
Любящие жена, дети и внуки.



На этой неделе отмечают день рождения:

- Алиева Румия Искандаровна**, пенсионер по возрасту, жительница с. Высокий Колок;
- Мингазов Рамиль Жаувитович**, житель с. Эчкаюк;
- Будылева Вера Александровна**, пенсионер по возрасту, жительница с. Высокий Колок;
- Бердяева Алефтина Васильевна**, пенсионер по возрасту, жительница с. Высокий Колок;
- Чуланова Яна Аркадьевна**, продавец магазина «Магнит» в с. Новочеремшанск, жительница с. Новочеремшанск;
- Дубровина Светлана Анатольевна**, руководитель музыкальной части дискотек, уборщик служебных помещений Новочеремшанского СДК, жительница с. Новочеремшанск;
- Казакова Валентина Петровна**, ИП, жительница с. Старая Бесовка;
- Каргин Евгений Николаевич**, депутат Совета депутатов МО «Новомалыклинское сельское поселение», житель с. Новая Малыкла;
- Балиев Нуризян Нурулович**, оператор газовой котельной

- МУ ХЭК администрации МО «Новомалыклинский район», житель с. Новая Малыкла;
- Балакина Татьяна Степановна**, воспитатель МДОУ Новомалыклинский детский сад «Сказка», ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
- Маркин Анатолий Петрович**, ветеран труда РФ, ветеран боевых действий, военный пенсионер, житель с. Новая Малыкла;
- Калимуллин Зинятулла Гиниятулович**, ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, житель с. Старая Куликовка;
- Ханиева Фариди Хатимуловна**, учитель начальных классов МОУ Среднесантимирская СОШ, жительница с. Средний Сантимир;
- Калимуллов Нуризян Сабилович**, мулла с. Старый Сантимир, пенсионер по возрасту, житель с. Старый Сантимир.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

ЭКОСИСТЕМА
национальный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами

ТРЕБУЮТСЯ:
Водители категории С,
зарплата от 50 000 руб.
Грузчики
Зарплата от 35 000 руб.

Оформление по ТК
8-927-806-86-66
8-906-393-85-05



ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ВЫПУСКНИКОВ Новомалыклинской средней школы состоится 2 февраля 2024 года в 18.00

0+

МЫ ГОРДИМСЯ!

Ульяновская область - прошлое, настоящее, будущее

19 января в формате онлайн состоялись областные краеведческие чтения обучающихся «Ульяновская область - прошлое, настоящее, будущее», посвященные 81-й годовщине образования Ульяновской области.



Кудряшов Михаил

Члены жюри заочного тура рассмотрели около 70 исследовательских и проектных работ из 18 муниципальных образований Ульяновской области и отобрали авторов лучших работ в каждой номинации. Ученик 8 класса МОУ Верхнекушклинская ООШ имени В.М. Баданова Кудряшов Михаил занял 1 место в номинации «Творческая работа» среди обучающихся 7-8 классов образовательных организаций Ульяновской области. Ученик 7 б класса МОУ Новомалыклинская СОШ Туктаров Станис-

лав представил исследовательскую работу «Фотографии рассказали...» (руководитель Несмеянкина Татьяна Николаевна) и занял 3 место в своей номинации. Поздравляем ребят, желаем не

останавливаться на достигнутом результате и стремиться развиваться, познавать все большее. Пусть всегда горит энтузиазм в глазах и раскрываются возможности. Вперед, к новым победам!

НАЦПРОЕКТЫ

Качественная сотовая связь и мобильный интернет

В 2024 году качественная сотовая связь и мобильный интернет станут доступны для почти четырех тысяч жителей небольших сёл Ульяновской области. Установка вышек сотовой связи осуществляется по нацпроекту «Цифровая экономика», инициированному Президентом **Владимиром Путиным**. Новые базовые станции появятся в 15 малых населённых пунктах в Базарносызганском, Барышском, Радищевском, Чердаклинском, Вешкаймском, **Новомалыклинском**, Цильнинском районах.

Места установок вышек выбраны по итогам голосования, которое прошло на портале госуслуг и по почте. В нём участвовали почти 9,3 тысячи человек. После установки вышек гражданам будут доступны услуги стандарта 4G оператора Tele2. Реализация проекта осуществляется за счёт средств федерального бюджета. В прошлом году по проекту



было установлено 45 базовых станций. Также 8 вышек поставили по решению государственной комиссии по радиочастотам в Радищевском, Николаевском, Павловском, **Новомалыклинском**, Чердаклинском, Цильнинском, Ульяновском районах. Операторы связи устанавливали оборудование за свои средства.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Каждый Первый придёт на помощь!

Первые Новомалыклинского района наравне со взрослыми активно помогают бороться со стихией в своих поселениях. Каждый Первый придёт на помощь!

Первые МОУ Старобесовская ООШ им. А.Ф. Юртова расчистили от снега памятник павшим воинам в годы Великой Отечественной войны. Первые филиала МОУ Новочеремшанская СШ в с. Вороний Куст расчистили от снега Храм Николая Чудотворца. Первые МОУ Новочеремшанская СШ и МОУ Нижнекушклинская ООШ помогли расчистить придомовую территорию ветеранам Великой Отечественной войны.



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ Ту 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А.ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 2100 экз. Заказ №08/4
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.